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Ελάτε σε αυτό το ταξίδι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

Η Αλσατία, μοιάζει να έχει βγει από σελίδες παραμυθιού! Ανάμεσα στις βουνοπλαγιές των Βοσγίων και τις όχθες του Ρήνου, στην καρδιά
της Ευρώπης, συνδυάζει μοναδικά τη γαλλική φινέτσα με τη γερμανική παράδοση. Πολύχρωμα μεσαιωνικά χωριά, γραφικά κανάλια,
αμπελώνες που απλώνονται όσο φτάνει το μάτι και πόλεις με βαθιά ιστορία όπως το Στρασβούργο και το Κολμάρ, συνθέτουν ένα
σκηνικό γεμάτο γοητεία. Η Αλσατία δεν είναι απλώς προορισμός – είναι εμπειρία. Από τις τοπικές λιχουδιές και τα φημισμένα κρασιά
της, μέχρι τα στολισμένα χριστουγεννιάτικα χωριά και την καλοκαιρινή της ανθοφορία, κάθε εποχή έχει τη δική της ξεχωριστή ομορφιά. 

O Ρομαντικός Δρόμος,  ζωντανεύει μέσα από δύο από τα πιο χαρακτηριστικά και ατμοσφαιρικά μεσαιωνικά του χωριά: το Ρότενμπουργκ
ομπ ντερ Τάουμπερ, είναι ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα μεσαιωνικά στολίδια της Γερμανίας με πλακόστρωτα σοκάκια, ξύλινες
προσόψεις, τείχη παλιάς πόλης και το διάσημο Plönlein, το Ρότενμπουργκ μοιάζει με ζωντανό παραμύθι. Αποτελεί το απόλυτο highlight
του Ρομαντικού Δρόμου και προσφέρει ιδανικές εικόνες για φωτογράφιση και χαλαρή περιπλάνηση.

Το Ντίνκελσμπιλ βρίσκεται λίγα χιλιόμετρα νοτιότερα και πρόκειται για μια αυθεντική μεσαιωνική πόλη, λιγότερο τουριστική αλλά
εξίσου γοητευτική. Περιτριγυρισμένο από καλοδιατηρημένα τείχη, με εντυπωσιακή παλιά πόλη και γραφικά σπίτια, προσφέρει μια πιο
ήρεμη, αυθεντική εμπειρία του Ρομαντικού Δρόμου.

Η Νυρεμβέργη. Βυθιστείτε στη γοητεία της ιστορικής Νυρεμβέργης, μιας πόλης που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη μεσαιωνική της
αίγλη με τον σύγχρονο πολιτισμό. Περπατήστε στα πλακόστρωτα σοκάκια, ανακαλύψτε το επιβλητικό κάστρο, απολαύστε την τοπική
κουζίνα και ζήστε την ατμόσφαιρα μιας πόλης που παραμένει ζωντανή, ιστορική και ανεξάντλητα ενδιαφέρουσα για κάθε ταξιδιώτη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Πρωτοχρονιά στην Αλσατία 

& το Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας

30/12

Απευθείας πτήσεις της Ryanair προς Καρλσρούη και επιστροφή από Νυρεμβέργη για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα, για 5 γεμάτες ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Διαμονή στη Καρλσρούη στο πολυτελές Novotel City 4* και στη Νυρεμβέργη στο Holiday Inn 4* στην καρδιά της πόλης 
Περιήγηση στην πόλη του Στρασβούργου 
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Επίσκεψη και περιήγηση στο Ρομαντικό Δρόμο Γερμανίας
Περιήγηση στην ιστορική Νυρεμβέργη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’Μακεδονία’΄ την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου, ώρα 03.45 (Δευτέρα βράδυ προς Τρίτη ξημερώματα) και
επιβίβαση στο αεροπλάνο για απευθείας πτήση προς Καρλσρούη. Άφιξη και αναχωρούμε για το Στρασβούργο. Αμέσως με την άφιξή
μας, θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της
Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας
κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του
Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566 ένα από τα παλαιότερα της χώρας. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά
σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το
αστρονομικό ρολόι και τα βιτρό του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου
αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το
Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της
πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας . Το βράδυ σας
προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης,
διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα
κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία
και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην Καρλσρούη.
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ - ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ



Πλούσιο πρωινό και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την παραμυθένια Χαϊδελβέργη. Είναι η έδρα του παλαιότερου πανεπιστημίου της
Γερμανίας, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ και στη σκιά του κάστρου το οποίο δεσπόζει στον λόφο. Θα περπατήσουμε στο
πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε
μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης
εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το
ξενοδοχείο Zum Ritter, το οποίο χρονολογείται από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και την γέφυρα που ενώνει την πόλη με
την απέναντι όχθη. Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα σας σε κάποιο από τα παραδοσιακά εστιατόρια της παλιάς πόλης που φημίζονται για
τα τοπικά εδέσματα ή σε κάποιες από τις μπυραρίες που σφύζουν από ζωή. Επίσης μπορείτε να απολαύσετε mini κρουαζιέρα στο ποταμό
Νέκαρ για να θαυμάσετε τη πόλη μέσα από μια άλλη οπτική γωνία . Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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Σήμερα ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια. Νότια της πόλης του Στρασβούργου και σε
ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια, σε Γαλλικό έδαφος. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά
από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας
στάση θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων Ορέων. Για αιώνες
υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει από τους πολέμους που ρήμαξαν την περιοχή διατηρεί την
οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του δεν έπαψαν να ασχολούνται ως σήμερα με την καλλιέργεια των
σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Διατηρεί τμήμα της οχύρωσής του, πλακόστρωτα δρομάκια και πύργους, παλιά
σιντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές, πανδαισία χρωμάτων στους τοίχους, ποικιλία λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε
για την Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια
δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch
παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η
περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού.
Συνεχίζουμε για το Εγκισχάϊμ, ο τελευταίος προορισμός μας που έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής
του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από αμπελώνες δύο τοπικών
ποικιλιών. Θα χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες. Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια,
ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το
σιντριβάνι της, το κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα
Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας
αξιοθέατα είναι ο ναός των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγεννησιακά σιντριβάνια
της πόλης καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωραίνης. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Καρλσρούη.

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για μία πανέμορφη εκδρομή, με σκοπό να γνωρίσουμε ένα τμήμα της
Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ, Ομπ-ντερ-Τάουμπερ και Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια
διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία
μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια της τοπία, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή
κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ του κρατιδίου της Βαυαρίας,
βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές μεσαιωνικές πύλες.
Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το Δημοτικό
συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ
(Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα
είναι από τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική
πλατεία με τα εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και
αναμνηστικές αγορές. Το απόγευμα αναχώρηση για Νυρεμβέργη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΡΟΜΑΝΤΙΚΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 
( ROTHENBURG OB DER TAUBER - DINKELSBUHL ) - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
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Alsace-RomanticRoute
ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την περιήγηση στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας.
Νυρεμβέργη, γενέτειρα του ζωγράφου και χαράκτη Άλμπρεχτ Ντύρερ (15ος-16ος αι.). Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και έδρα του
ναζισμού κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα ετήσια
συνέδρια του Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης (1945-
1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου. Θεωρείται
πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που εξάγονται σε
όλο τον κόσμο. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και
οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα δύο, τα
γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το Δημαρχείο,
τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.
Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
30 Δεκεμβρίου

ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ (ΚΕΝΤΡΙΚΟ):
 NOVOTEL KARLSRUHE CITY 4*

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ (ΚΕΝΤΡΙΚΟ): 
 HOLIDAY INN CITY CENTRE 4*

595 585 495 230

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Καρλσρούη

05:45-07:10

Νυρεμβέργη - Θεσ/νίκη
19:40-22.55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Checkpoints: 30€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του κρασιού: Τιμή ενήλικα 50€, παιδιά 2-12 ετών 35€ 
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€, παιδιά 2-12 ετών 15€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). *Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά σε μπουφέ στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Alsace-RomanticRoute


